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Onko työpaikalle haettu uusia työntekijöitä viime vuosina? 
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Onko työntekijöiden rekrytoinnissa ollut vaikeuksia?
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Minkälaisia työsuhteita rekrytointivaikeudet ovat koskeneet?

%
(vastaajina ne, joilla on ollut rekrytointivaikeuksia, N=434)
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Työpaikalla on ollut vaikeuksia työntekijöiden rekrytoinnissa
(työnantajan maineen mukaan)

% (n=481)
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Vastaajat
%
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